Elenyész6 csekély hibaval feltehetjiik, hogy a villam utjdnak minden pontjan egyszerre keletkezik a hang.
Ha a villam utjanak végpontjai B és C, a szemléls pedig A-ban van, ugy AB = 333a, AC = 333(a + b) és e két
oldal, tovabba a kozbezart a szog ismeretével nyerjiik, hogy a villam utja:

BC = 2815.,75 m.

(Schiffer Hugd.)

A feladatot még megoldottik. Barna D., Bojedain F., Freibauer E., Goldziher K., Groffits G., Kertész L., Kornis
0., Krausz B., Krisztian Gy., Orlowszky F., Roth M., Sasvari G., Weisz J.



